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ΜΑΘΗΜΑ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 

 

 
 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 
 
ΘΕΜΑ 1Ο  
 
Γ ) ι ) Λ    ιι ) Σ    ιιι ) Λ 
 
∆ ) ι ) α     ιι ) α 
 
 
ΘΕΜΑ 2Ο  
 
Α ) Έχω  / 2 2( ) (2 13) 6f x x a x= − − +  
      α ) Α : για να έχει η συνάρτηση  µακρότατο στο 2 θα πρέπει   
          / 2 2(2) 0 4 4 26 6 0 9 3f a a a= ⇔ − + + = ⇔ = ⇔ = ±  όµως 3− ∉Ω   
           άρα       Α = { 3 } 
  
           Β : για να έχει η εφαπτοµένη θετική κλίση στο ₐ θα πρέπει  
          / 2 2 2(1) 0 1 2 13 6 0 2 20 10f a a a> ⇔ − + + > ⇔ < ⇔ <  οπότε Β = { 1 , 2 , 3 } 
          Παρατηρώ ότι {3}A B∩ =  

     β ) Οπότε {1,2,3}Α∪Β =   και  /Α ∪Β = Ω  
          Από  τον κλασικό  ορισµό πιθανότητας έχω : 

          
/

/( ) 3 ( )
( ) , ( ) 1

( ) 6 ( )

N A N A
P A P A

N N

∪Β ∪Β
∪Β = = ∪Β = =

Ω Ω
 

Β ) α ) / 2 2(3) 0 9 6 39 6 0 9 3f a a a= ⇔ − + + = ⇔ = ⇔ = ±  
      β ) Αφού το α είναι συχνότητα άρα α = 3 
 

Κλάσεις [ , 
) 

ix  iv  if  iN  iF  %if  %iF  

[ 5 , 15 ) 10  7 0,14  7 0,14  14  14 
[15 , 25 ) 20  3 0,06 10 0,20   6   20 
[25 , 35 ) 30  

17 
0,34 27 0,54  34  54 

[35 , 45 ) 40  
18 

0,36 45 0,90  36  90 

[45 , 55 ) 50   5 0,10 50   1  10 100 
Σύνολο  -  50   ₐ   -    - 100   - 
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ΘΕΜΑ 3Ο  
 

Α ) α )

4
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         , 4
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− ∈ ∪ +∞ −= 
 =


  µε    [0, )fA = +∞    

      β ) αφού είναι συνεχής στο 4  θα πρέπει να ισχύει 
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f k= ⇔ = ⇔ =  

Β ) α )  
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      β )   ( )

8 7
2 2 2

822 21 1 428 36
7 49 9

8 8 8

i i
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t t t
s x= =

+
+

= − = − = − =
∑ ∑

   άρα 3s =  

             
3

0,43
7

s
CV

t
= = =  ή   43% < 10% άρα δεν είναι οµοιογενές το δείγµα . 

      γ )   προσθέτω στην κάθε τιµή έναν σταθερό θετικό αριθµό α  i ix t a= +  

             οπότε  7x t a a= + = +     και  3xs s= = . Θα πρέπει  : 

             0,1 0,1 3 0,7 0,1 23xs
CV a a

x
≤ ⇔ ≤ ⇔ ≤ + ⇔ ≥    οπότε  α = 23 

 
 
ΘΕΜΑ 4Ο  
 
 
Α: Τα άτοµα που έχουν πάρει στεγαστικό δάνειο  ( α = Ν(Α) ).  
Β: Τα άτοµα που έχουν πάρει καταναλωτικό δάνειο ( β = Ν(Β) ). 
A B∩  Τα  άτοµα  έχουν  πάρει  και  τα  δυο δάνεια  ( γ = Ν( A B∩ ) ) 
A B∪  Τα άτοµα έχουν πάρει στεγαστικό ή  καταναλωτικό  δάνειο (δ = Ν( A B∪ ) ). 
 
Α )  

Ξέρω ότι A B A B A B∩ ⊆ ⊆ ⊆ ∪  άρα γ α β δ≤ ≤ ≤  οπότε 30
2

a β
δ α β

+
= ⇔ + =  

ή A B A B∩ ⊆ Β⊆ Α ⊆ ∪  άρα γ β α δ≤ ≤ ≤  οπότε 30
2

a β
δ α β

+
= ⇔ + =  

άρα  α + β = 30   µε α = 2β  οπότε α = 20 και β = 10 .    
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Β )  έχω  ότι 
( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( ) 30

N A B A N B N A B
P A B P A P B P A B

N N N N
N A B N A N B N A B δ α β γ γ δ

∪ Ν ∩
∪ = + − ∩ ⇔ = + − ⇔

Ω Ω Ω Ω
∪ = + − ∩ ⇔ = + − ⇔ + =

 

30 30
15

4 4
x

α β γ δ+ + + +
= = =  

Γ ) είναι 
10 10 5 10

6 6 2

s
CV s

x
= ⇔ = ⇔ =   άρα 2 125

2
s =  

     
( )

2 2 2 2 2 2
22

2 2
2 2

125 125 500 (30 ) 125
225

2 4 2 4 2
500 60 900 575

2 60 1400 1150 2 60 250 0
4 2

a
s x

β γ δ γ γ

γ γ γ
γ γ γ γ

+ + + + + −
= ⇔ − = ⇔ − = ⇔

+ + − +
= ⇔ − + = ⇔ − + =

 

Άρα  γ = 5  οπότε δ = 25 
    ή  γ = 25 οπότε δ = 5  που απορρίπτεται αφού γ δ≤  
Επιπλέον αφού όλα τα άτοµα του δείγµατος έχουν πάρει κάποιο δάνειο άρα το µέγεθος 
του δείγµατος είναι ίσο µε το πλήθος των στοιχειών της ένωσης ( ) 25v δ= Ρ Α∪Β = =  

Συνολικά έχω 
20 10 5 25

( ) , ( ) , ( ) , ( ) 1
25 25 25 25

P A P B P A B P A B= = ∩ = ∪ = =  

( ) ( ) 1P K P A B= ∪ =  
15

( ) ( ) ( ) ( )
25

P P A B P A P A BΛ = − = − ∩ =  

[ ] 15 20
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

25 25
P M P A B B A P A B P B A P B P A B= − ∪ − = − + − = + − ∩ =  

/( ) ( ) 1 ( ) 1 1 0P N P A B P A B = ∪ = − ∪ = − =   

/ / / 20
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 1 ( ) ( )

25
P P A B P A P B P A B P A P B P A BΞ = ∪ = + − ∩ = + − − − =  

 


